

# Спасатели извлекли из обрыва водителя легкового автомобиля

---



Сочи  
Россия

Сегодня днем в спасотряд МЧС поступило сообщение о том, что в Адлерском районе города Сочи на автодороге недалеко от села Красная Воля водитель автомобиля ВАЗ-2109 не справился с управлением и вылетел за пределы трассы в обрыв. Спасатели Хостинского подразделения ЮРПСО МЧС России выехали на место происшествия. Деблокировали из автомобиля пострадавшего жителя Сочи 1975 года рождения, при помощи альпснаряжения подняли его на дорогу и передали врачам «Скорой помощи». Пресс-служба ЮРПСО МЧС РОССИИ

[Сообщение Другу](#)